
 

 

Ata da 2ª reunião ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 1º período 

legislativo, da 2ª sessão legislativa, da 18ª 

legislatura da Câmara Municipal de Caçu.  

 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, na cidade de Caçu, Estado 

de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, 

realizou-se a segunda reunião ordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

(CCJR) da Câmara Municipal de Caçu. Às 14h04min, a Presidente da Comissão Vereadora 

Hortência Freitas dos Santos declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Cassiano 

Lemos de Souza, André Luiz Oliveira Camargos, Alexandre Eterno Freitas Santos e Alessandro 

Bessa. Aberta a reunião foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. Na Ordem do 

Dia foi para discussão o Relatório Favorável do Ver. Alexandre Freitas ao Projeto de Lei 

Complementar nº 03/2026 – que “Acrescenta Função Gratificada de Auxiliar do Cartório 

Eleitoral no Quadro de funções da Lei Complementar nº 021/2025, e dá outras providências”, 

de autoria do Poder Executivo. O Relator defendeu a matéria, pedindo apoio para sua 

aprovação. Submetido o Relatório em votação, foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Ver. Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Complementar nº 04/2026 – que “Altera a redação do 

inc. VII e acrescenta o parágrafo único do art. 22 da Lei Municipal n° 1.176/98”, de autoria do 

Ver. Júnior Rezende. O Relator pediu apoio dos pares para aprovação da matéria Submetido 

o Relatório em votação, foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer 

da comissão. Na sequência, foi para discussão o Relatório Favorável do Ver. Alexandre Freitas 

ao Projeto de Lei Ordinária nº 11/2026 – que “Dá nome de “MARIA SEVERINA VIEIRA” à 

Avenida Brasil, desta Cidade, e dá outras providências”, de autoria do Ver. Júnior Rezende. O 

Relator pediu apoio dos pares para aprovação da matéria. A Vereadora Hortência manifestou-

se favorável à homenagem, ressaltando, contudo, a necessidade de prévia avaliação acerca 

do posicionamento dos moradores da via quanto à alteração de sua denominação, de modo a 

evitar eventuais transtornos. Submetido o Relatório em votação, foi aprovado por unanimidade, 

sendo, portanto, convertido em Parecer da comissão. Na oportunidade, o Ver. Cassiano Lemos 

solicitou vista, pelo prazo de três dias, ao Projeto de Lei Ordinária nº 12/2026 – que “Autoriza o 

Poder Executivo a criar o Cartão Renda Mais, concedendo ajuda de custo às pessoas de baixa 

renda residentes em nosso município que se enquadram nos requisitos desta Lei, e dá outras 

providências”, de autoria do Poder Executivo. Submetido o Pedido de Vista em votação, foi 

aprovado por unanimidade, ficando, portanto, suspenso o prazo de tramitação da proposição 

por três dias. Nada mais havendo, encerrou-se a reunião às 14h20min. Eu, André Luiz Oliveira 

Camargos, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada. 

 

 

 

Ver Hortência Freitas dos Santos                 Ver. André Luiz Oliveira Camargos 

         Presidente da CCJR      Secretário da CCJR  


